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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

調査概要

■目次

■調査対象

健美家( けんびや ) 登録会員 約19万6,000名

■有効回答数

586名

■調査期間

2025年4月24日（木）～ 5月8日（木）の15日間

■調査方法

インターネット上でのアンケート回答

【調査トピックス】

1. 投資用不動産の市況について p. 3 ー p. 7

2. 物件購入について p. 8 ー p.10

3. 物件購入時の融資環境について p.11ー p.15

4. 株式投資と不動産投資について p.16ー p.17

5. アンケート回答者の属性 p.18ー p.21

※本調査は年2回実施しており、設問によって、前回調査（2024年10月）または前年調査（2024年4月）、前々年
（2023年4月）と比較を行っている

現在の不動産投資市場について
・「価格が上昇している」が最多で62.8％（p.3）
・「売り時か」については、「どちらともいえない」が47.6％（p.4）

物件購入について
・物件を「購入した」は52.6％。半数を超えた（p.８）
・購入した物件は「一棟アパート」が47.1％で最多、続いて「戸建賃貸」（p.８）

物件購入時の融資環境について
・「融資を活用した」のは71.4％、7割超に増加（p.11）
・金利は「上がった」が86.8％（p.14）
・融資期間は前年（2024年4月）の「20～30年」から「10～20年」が最多に（p.14）

株式投資と不動産投資について
・株価変動を受けて魅力的なのは「不動産」、続いて「金（ゴールド）」（p.17）
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

N=586

1年前と比較した投資用不動産の価格

12.6%

62.8%

24.6%

Q 現在の投資用不動産の価格について、1年前と比べるとどう感じていますか？

「価格が上昇している」が最多で62.8％
続いて、「価格の変動はない」が24.6％

2024年4月の70.0％から割合は減少してきているが、
2021年4月以降「価格が上昇している」回答が最多の状況が続いている。

【過去の回答】

価格が
下降している

価格が上昇している

価格の
変動はない

2024年10月 2024年4月

8.8%

70.0%

21.3%

価格が下降している

価格が上昇している

価格の変動はない

12.4%

67.1%

20.5%

価格の変動はない
価格が下降している

価格が上昇している

1. 現在の投資用不動産の市況について
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

N=586

売り時 or 買い時

Q 現在、投資用不動産は売り時だと思いますか、買い時だと思いますか？

「どちらともいえない」47.6％、「売り時」36.9％

「どちらともいえない」が2024年4月、2024年10月に引き続き最多。
「売り時だと思う」回答は、2022年4月から減少が続いている。

【経年変化】

1. 現在の投資用不動産の市況について

36.9%

40.8%

43.5%

47.7%

27.5%

9.0%

26.1%

47.9%

54.8%

50.5%

49.2%

15.5%

17.5%

10.0%

10.5%

21.3%

27.0%

24.1%

13.9%

11.6%

17.8%

18.3%

47.6%

41.7%

46.5%

41.8%

51.2%

64.0%

49.8%

38.2%

33.6%

31.7%

32.6%

2025年4月

2024年4月

2023年4月

2022年4月

2021年4月

2020年4月

2019年4月

2018年4月

2017年4月

2016年4月

2015年5月

売り時だと思う 買い時だと思う どちらとも言えない

36.9%

15.5%

47.6%

売り時だと
思う

買い時だと思う

どちらとも
いえない
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

売り時だと思う理由

「売り時だと思う」と回答した方への質問

Q 売り時だと思う理由は何ですか？

売り時だと思う理由は
「これから金利が上がる」57.4％

2023年4月に36.5％、2024年4月に49.8％だった「これから金利が上がるから」が、 2024年4月
の調査と比較して7.6ポイント増加し、今回は57.4％と半数を超えた。

「投資家の需要があるから」が2024年4月の48.3％から13.6ポイント減少した。

1. 現在の投資用不動産の市況について

57.4%

50.5%

34.7%

31.9%

31.9%

24.1%

1.9%

0.9%

これから金利が上がるから

これから買い手の融資が厳しくなるから

投資家の需要があるから

今後資材値上げなど維持管理費が高騰するから

価格が今後下がるから

景気が後退しそうだから

その他

なんとなく

36.9%

15.5%

47.6%
売り時だと
思う

買い時だと思う

どちらとも
いえない

売り時
or

買い時

【その他の回答】

複数回答可
n=216

・物件価格は高いが、賃貸収入は高く取れず、利回りバランスが合っていないと思う
・築古の不動産も値上げしてきて、CFが出ない案件が多いため
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

買い時だと思う理由

「買い時だと思う」と回答した方への質問

Q 買い時だと思う理由は何ですか？

買い時だと思う理由は
「買えるときに買った方がよいから」が引き続きトップ
「買えるときに買った方がよいから」が57.1％で、
2024年4月調査の62.5％から減少したものの、引き続き最多となった。

1. 現在の投資用不動産の市況について

36.9%

15.5%

47.6%

売り時だと
思う

買い時だと思う

どちらとも
いえない

売り時
or

買い時

【その他の回答】

・去年の7月に800万円以下の物件で手数料が33万円に上がってから格安の物件が日本全国
で出始めた

・価格の高い物件は、買える人が限られてくるから、今が買いだと思います
・築古戸建プレイヤーが民泊に流れたから

57.1%

31.9%

30.8%

28.6%

18.7%

17.6%

15.4%

6.6%

6.6%

3.3%

買えるときに買った方がよいから

価格がもっと上がるから

価格が下がっているから

これから金利が上がるから

融資が今後おりにくくなるから

よい物件が売却されているから

融資が下りるから

低金利だから

その他

なんとなく 複数回答可
n=91

- 6 -



健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

どちらともいえない理由

買い時か売り時か「どちらとも言えない」と回答した方への質問

Q どちらとも言えない理由は何ですか？

「物件次第だから」が68.5％
「景気の先行きが見えないから」が32.3％
「景気の先行きが見えないから」が、2023年4は24.2％、2024年4が22.5％で、今回は2024年4
月から9.8ポイント増加した。

1. 現在の投資用不動産の市況について

36.9%

15.5%

47.6%

売り時だと
思う

買い時だと思う

どちらとも
いえない

売り時
or

買い時

【その他の回答】

・売り時はすでに過ぎた、買い時には早い
・天災リスクがあるから
・融資は厳しい印象
・物件価格ほど家賃相場は上がっていない
・数年前と比べて高く推移しているので売り時だと思う。一方、良い物件を見つければ市

況にかかわらず買いだと思う
・市況よりも、その人が今拡大したいなら買うべきだから

68.5%

32.3%

20.1%

8.6%

2.2%

10.0%

物件次第だから

景気の先行きが見えないから

買い時でもあり、売り時でもあるから

買い時でもなく、売り時でもないから

その他

なんとなく
複数回答可

n=279
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

購入物件の種別

2024年10月以降の物件購入状況

Q 2024年10月以降に物件を購入しましたか？

物件を「購入した」回答は52.6％
2023年4月に45.9％、2024年4月に43.1％から、今回は半数を超えた。

N=586

2. 物件購入について

52.6%

47.4%

購入した

購入して
いない

物件を「購入した」と回答した方への質問

Q 購入した物件の種別は何ですか？

「一棟アパート」が47.1％、「戸建賃貸」が36.0％

2024年4月と同じく、「一棟アパート」が47.1％で最多となった。
続いて「戸建賃貸」、「一棟マンション」となった。

47.1%

36.0%

14.9%

12.3%

9.4%

2.9%

2.3%

2.3%

1.6%

1.0%

1.0%

0.0%

0.6%

一棟アパート

戸建賃貸

区分マンション

土地

一棟マンション

民泊・旅館業用物件（許可前）

店舗事務所

店舗付き住宅

一棟ビル

賃貸併用住宅

駐車場

ホテル旅館（許可済み）

その他

41.7%

35.5%

15.9%

12.0%

7.6%

2.9%

2.5%

2.2%

1.8%

0.7%

0.7%

2.9%

一棟アパート

戸建賃貸

区分マンション

一棟マンション

土地

賃貸併用住宅

一棟ビル

民泊用物件

店舗事務所

店舗付き住宅

駐車場

その他

【過去結果】2024年4月

複数回答可

n=308
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

購入物件の表面利回り

購入物件の所在地域

「東京・神奈川・千葉・埼玉」39.9％

2024年4月の35.5％から、今回は4.4ポイント増加した。

2. 物件購入について

物件を「購入した」と回答した方への質問

Q 購入した代表的な物件の表面利回りは何パーセント台でしたか？

利回りは引き続き20％以上が最多

2024年4月の20％以上が17.8％から、今回は19.8％になった。

n=308

物件を「購入した」と回答した方への質問

Q 購入した物件の地域はどこの地域ですか？

10.4%

3.2%

5.8%

39.9%

9.7%

12.3%

9.7%

4.5%

8.1%

0.3%

0.0%

北海道

東北

北関東

東京・神奈川・千葉・埼玉

東海

信州・北陸

関西

中国・四国

九州

沖縄

海外

6.2%

3.6%

7.5%

12.0%

11.0%

9.4%

8.1%

11.4%

11.0%

19.8%

5%未満

5%以上

6%以上

7%以上

8%以上

9%以上

10%以上

11%以上

15%以上

20%以上

n=308
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

購入物件の表面利回り

「欲しい物件の価格が合わなかったから」が
41.7％で、引き続き最多

「欲しい物件の価格が合わなかったから」が、2024年4月の36.5％に引き続き最多となった。
「欲しい物件がなかったから」「自己資金が少なかったから」「欲しい物件の条件（価格以
外）が合わなかったから」まで、順番に変更はなかった。

2. 物件購入について

物件を「購入していない」と回答した方への質問

Q 購入しなかったのはどうしてですか？

41.7%

33.8%

25.2%

14.7%

12.9%

11.5%

10.8%

10.1%

6.5%

6.5%

0.7%

3.6%

欲しい物件の価格が合わなかったから

欲しい物件がなかったから

自己資金が少なかったから

欲しい物件の条件（価格以外）が合わなかったから

欲しい物件を別の人に購入されてしまった

購入したばかりだったから

自己資金をあまり使いたくなかったから

不動産に興味を持ち始めたばかりで勉強中だから

融資してくれる金融機関がなかったから

融資してくれる金融機関で条件（金利・期間）が合わなかったから

購入以外の方法（転貸など）で取り組んでいるから

その他

【その他の回答】

・新築建築中
・今は他の投資の方が投資条件が良いから、買う気がしない 等

n=278
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

融資活用 or 現金購入

71.4%

65.2%

64.5%

64.7%

63.5%

58.3%

54.4%

51.8%

68.9%

62.3%

68.2%

81.8%

76.9%

79.4%

28.6%

34.8%

35.5%

35.3%

36.5%

41.7%

45.6%

48.2%

31.2%

37.7%

31.8%

18.2%

23.1%

20.6%

25年4月

2024年10月

24年4月

23年10月

23年4月

22年10月

22年4月

21年10月

21年4月

20年10月

19年10月

18年10月

17年4月

16年10月

融資を活用 現金で購入

71.4%28.6%

「融資を活用した」が7割超えに

購入に際し、「金融機関による融資を活用した」という回答は、2023年4月が63.5％、2024年4
月が64.5％から、今回71.4％になり、7割を超えた。

【経年変化】

融資を活用
現金で購入

n=308

3. 物件購入時の融資環境について

物件を「購入した」と回答した方への質問

Q 融資を活用しましたか？
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

融資を活用した金融機関

「地方銀行」が最も多く39.1％
続いて「信用金庫・組合」が32.3％

地方銀行は2024年4月の7.6％から39.1％へ増加、「信用金庫・組合」は33.1％から32.3％へ微減。
また、都市銀行が5.6％から8.2％へ増加、信託銀行は7.9％から5.9％へ減少した。

【経年変化】

3. 物件購入時の融資環境について

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 融資はどの金融機関を活用しましたか？

8.2% 5.9%

39.1%

2.3%

32.3%

4.1%
8.2%

n=220

8.2%

6.0%

5.6%

4.0%

2.4%

5.9%

3.1%

1.7%

6.6%

4.4%

6.9%

7.5%

8.9%

10.3%

5.9%

6.8%

7.9%

5.1%

1.8%

8.4%

9.2%

8.5%

10.2%

5.1%

9.9%

11.3%

8.9%

11.9%

39.1%

36.8%

37.6%

32.3%

42.6%

34.5%

31.0%

28.8%

28.5%

38.0%

24.9%

21.1%

27.4%

27.8%

2.3%

3.8%

5.6%

4.5%

5.3%

2.5%

3.5%

11.9%

13.9%

8.0%

4.3%

3.0%

4.8%

7.1%

32.3%

33.8%

33.1%

38.4%

39.1%

26.9%

40.2%

25.4%

22.6%

20.4%

24.9%

30.1%

25.8%

22.2%

4.1%

2.3%

2.8%

5.1%

5.3%

7.6%

7.0%

11.9%

8.0%

12.4%

15.9%

15.0%

10.5%

9.5%

8.2%

10.5%

7.3%

10.6%

3.6%

14.3%

10.5%

11.9%

10.2%

11.7%

13.3%

12.0%

13.7%

11.1%

2025年4月

2024年10月

2024年4月

2023年10月

2023年4月

2022年10月

2022年4月

2021年10月

2021年4月

2020年10月

2020年4月

2019年10月

2019年4月

2018年10月

都市銀行 信託銀行 地方銀行 その他銀行 信用金庫・組合 政府系金融機関 ノンバンク

※「信託銀行」は「信託銀行」とつく銀行やオリックス銀行。「その他銀行」はSBJ銀行、ソニー銀行等
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

金利

自己資金割合

自己資金「1割」が最多の37.7％。

2024年4月は「必要なし」との回答が41.6％で最多だったのが、今回は「1割」が最多となった。

3. 物件購入時の融資環境について

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 金利は何パーセント台でしたか？

金利1％台が微減、2％台が微増

1％台未満は2024年4月の13.5％から2.3％へと減少した。

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 自己資金はいくら必要でしたか？

29.6%

40.8%

16.6%

7.1% 5.9%

41.6%

32.0%

15.7%

7.3%
3.4%

36.8% 37.7%

19.1%

4.5% 1.8%

必要なし 1割 2割 3割 4割以上

2023年4月

2024年4月

2025年4月

n=220

8.9%

42.0% 41.4%

5.9%

1.8%

13.5%

40.4%
41.6%

3.9%
0.6%2.3%

39.1%
42.3%

11.8%

4.5%

1％台未満 1％台 2％台 3％台 4％台以上

2023年4月

2024年4月

2025年4月

n=220
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

融資期間

1年前と比較した金利の変化

「金利は上がった」との回答が86.8%

2024年4月は「変わらない」が59.9％で最多だったが、今回は「上がった」が86.8％と大きく増
加した。

3. 物件購入時の融資環境について

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 融資期間はどのくらいですか？

融資期間は10～20年が最多に

2024年4月は「20～30年」が35.4％で最多だったが、今回は「10～20年」が35.0％で最多だった。

n=220

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 金利は1年前と比べて変化しましたか？

※「わからない」と回答した19名を除く
n=197

3.6%

86.8%

9.6%

下がった
変わらない

上がった

9.1%

35.0%

32.7%

23.2%

～10年

10～20年

20～30年

30年以上
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

融資を活用し購入した物件の種別

中古木造アパートが24.5%、
新築木造アパートも24.5%

3. 物件購入時の融資環境について

「融資を活用した」と回答した方への質問

Q 物件種類はどのようなものですか？

n=220

24.5%

24.5%

13.2%

12.7%

11.4%

4.1%

4.1%

1.8%

1.4%

0.5%

1.8%

中古木造アパート

新築木造アパート

中古戸建

新築一棟マンション

中古一棟マンション

中古区分マンション

中古鉄骨アパート

新築戸建て

土地（ホテル用地、更地、底地）

新築区分マンション

その他
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

株価変動を受けての意識変化

投資の実施状況

「両方やっている」64.0％、
「不動産のみ」25.8％、「株式のみ」7.2％

4. 不動産投資と株式投資について

Q 2025年4月の株価変動の状況を受けて不動産投資への意識は変わりましたか？

「不動産の配分を増やす」は26.5 ％

Q 現在、不動産投資と株式投資を行っていますか？

N=586

N=586

25.8%

7.2%

64.0%

3.1%
不動産投資のみ

両方やって
いない

株式投資のみ両方
やっている

26.5%

68.3%

5.3%
株のリスクを感じて
不動産の資産配分を
増やしていきたい

波及リスクがあると感じて
不動産への資産配分を
減らしていきたい

特に変化はない
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

魅力を感じる投資対象

「不動産」が魅力は77.1％
続いて「金（ゴールド）」が38.7％

4. 不動産投資と株式投資について

Q 株価変動を受けて、相対的に魅力を感じる投資対象は何ですか？

複数回答可

N=586

77.1%

38.7%

23.7%

16.9%

16.7%

11.4%

7.2%

1.9%

4.6%

3.1%

不動産

金（ゴールド）

株式（国内）

投資信託

株式（外国）

仮想通貨

現金・預金

FX

なし

その他

【その他の回答】

・債券（社債・国債）
・競走馬（馬主）
・グループホーム経営
・秘密
・自己投資
・コモディティ（商品）
・民泊・旅館業
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

■ 年齢

5. 回答者属性

3.2%

8.5%

14.0%

16.6%

15.7%

21.5%

13.5%

7.0%

30歳未満

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～50歳

50～54歳

55～69歳

60歳以上

■ 年収（家賃収入も含む）

■ 性別

14.7%

84.8%

0.5%

女性 男性 その他

■ 自己資金

22.7%

10.1%

6.5%

16.7%

6.1%

9.6%

12.8%

9.4%

6.1%

500万円未満

500万円以上

700万円以上

1,000万円以上

1,500万円以上

2,000万円以上

3,000万円以上

5,000万円以上

1億円以上

15.0%

13.8%

16.9%

22.2%

18.9%

13.1%

500万円未満

500～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000～1,500万円未満

1,500～3,000万円未満

3,000万円以上
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

■ 居住地

5. 回答者属性

9.9%

2.4%
3.1%

5.1%

5.6%

3.1%
3.4%

4.9%

5.6%

2.4%

4.3%

5.6%

2.9%

9.2%

5.8%

2.7%

3.9%
3.6%

1.2%

2.2%

3.4%

1.5%

4.6%

3.2%

0.2%

北
海
道

青
森
県
、
岩
手
県
、
宮
城
県
、
秋
田
県
、
山
形
県
、
福
島
県

群
馬
県
、
栃
木
県
、
茨
城
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

都
心
３
区
（
千
代
田/

中
央/

港
）

東
京
都

城
北
エ
リ
ア
（
文
京/

豊
島/

北/

板
橋/

練
馬
）

東
京
都

城
東
エ
リ
ア
（
台
東/

墨
田/

江
東/

荒
川/

足
立/

葛
飾/

江
戸
川
）

東
京
都

城
南
エ
リ
ア
（
渋
谷/

品
川/

目
黒/

大
田/

世
田
谷
）

東
京
都

城
西
エ
リ
ア
（
新
宿/

中
野/

杉
並
）

東
京
都2

3

区
外

神
奈
川
県
（
横
浜
市/

川
崎
市
）

神
奈
川
県
（
横
浜
市
川
崎
市
以
外
）

山
梨
県
、
長
野
県
、
新
潟
県
、
富
山
県
、
石
川
県
、
福
井
県

愛
知
県

静
岡
県
、
岐
阜
県
、
三
重
県

大
阪
府

兵
庫
県

京
都
府

奈
良
県
、
滋
賀
県
、
和
歌
山
県

鳥
取
県
、
島
根
県
、
岡
山
県
、
広
島
県
、
山
口
県

香
川
県
、
徳
島
県
、
愛
媛
県
、
高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県
、
長
崎
県
、
熊
本
県
、
大
分
県
、
宮
崎
県
、
鹿
児
島
県
、
沖
縄
県

海
外

北海道

・東北

12.3%

関東

（東京以外）

22.4%

東京

23.7%

甲信越

・北陸

9.2%

東海

（三重含む）

8.5%

関西

10.9%

中四国

4.9%

九州

7.8%

海外

0.2%

- 19 -



健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

■ 職業

5. 回答者属性

54.6%

17.4%

9.9%

7.3%

5.5%

3.2%

1.2%

0.9%

会社員

不動産経営（専業大家）

会社役員

自営業

公務員

医師・弁護士・会計士・専門職

専業主婦

その他

■ 投資歴

5.5%

31.7%

23.2%

22.9%

6.5%

2.7%

7.5%

1年未満

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

これから保有したい
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健美家 「不動産投資に関する意識調査（第23回）」

■ 所有戸数

5. 回答者属性

■ 所有物件種別

38.1%

37.9%

9.9%

3.4%

2.0%

8.7%

1~10戸以下

11~50戸以下

51~100戸以下

101~200戸以下

201戸以上

これから保有したい

55.6%

54.6%

25.6%

22.5%

13.1%

8.2%

6.8%

4.4%

4.4%

4.1%

3.8%

3.1%

0.7%

0.5%

3.6%

1.0%

一棟アパート

戸建賃貸

区分マンション

一棟マンション

土地

駐車場

太陽光発電

店舗事務所

民泊用物件

一棟ビル

店舗付き住宅

賃貸併用住宅

ホテル旅館

倉庫

所有物件なし

その他
※「所有物件なし」に「自宅のみ所有」も含む
※「その他」は時間貸2、事業用区分、サ高住など

（複数回答可）
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